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European practices. The government's ambitious plans for privatization and the 

continuation of judicial reform should promote the emergence of new instruments 

and investors. In the end, we should understand there is no successful economy in the 

world without a developed stock market, so we need to develop ours.  
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Світогосподарські процеси, такі як економічна інтеграція та глобалізація 

набувають все більшого інтересу з численного боку вчених та практиків. Вплив 

глобалізації на різні сфери економічного життя має як позитивні, так і негативні 

наслідки через різне місце економіки кожної країни у системі світового 

господарства. Перевагами глобалізації користуються країни, які мають більш 

конкурентну структуру економіки, через що більша частина світового доходу у 

процесі перерозподілу залишається в їх розпорядженні. Разом з цим, це явище 
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характеризується тенденцією до зростання, що нарощує диференціацію 

національних економік в умовах глобалізаційних процесів [2]. 

Під терміном «глобалізація» розуміють процес взаємозалежності між 

національними економічними системами, пов’язаними з експортом та імпортом 

товарів та послуг, технологій,  переміщенням робочої сили тощо. 

Глобалізаційні процеси породжують виникнення регіональних інтеграційних 

угрупувань, транснаціональних корпорацій (ТНК), загальні валютні резерви 

яких у декілька разів є вищими від суми сукупних валютних резервів 

центральних банків країн. Разом з цим, активно почали виступати на світовому 

ринку і транснаціональні банки (ТНБ), які через свою монополію формують 

надвисокі прибутки.  

Однією з найістотніших ознак глобалізації виступає фінансова складова, 

що проявляється в міжнародному русі капіталу, функціонуванні світового 

фінансового ринку і фінансової системи, які виходять за межі національних 

кордонів. З боку фінансової системи важливим є визначення фінансової 

глобалізації як політики, практики та ідеології формування єдиної системи 

шляхом заміщення національних грошової систем «світовими грошима» [4]. 

Отже, сучасні процеси доларизації є відповідним результатом участі кожної 

країни у фінансовій глобалізації. Актуальність дослідження глобалізації 

фінансового сектору пояснюється випереджальним розвитком та інтеграцією 

всіх інших складових системи національної економіки. 

Фінансова глобалізація є близькою до такого явища, як фінансова 

інтеграція, що зводиться до уніфікації і гармонізації національних податкових, 

бюджетних систем, а також системи нагляду та контролю за комерційними 

банками з боку центральних банків. Отже, відбувається формування умов для 

створення світової фінансової системи, що поєднує у собі фінанси міжнародних 

фінансових організацій та фінансові системи країн. 

Сьогодні світова фінансова система внаслідок посилення глобалізації та 

інтеграції характеризується як сукупність локальних фінансових угрупувань. 

Створені блоки відзначаються наступними рисами: 
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 об’єднаний ринок товарів, робіт, послуг та капіталу; 

 консолідація нормативно-правового регулювання; 

 єдина валютна політика і відповідний обмінний курс; 

 спільне прийняття рішень; 

 лібералізація цін та інвестиційних потоків; 

 встановлення єдиного набору правил тощо. 

В умовах фінансової глобалізації економічні агенти мають можливість 

рівного доступу до ресурсів з будь-якої точки світу, а також вільний вибір для 

вкладень у фінансові інструменти емітентів різних країн на основі показника 

«ризик-дохідність». Фінансова глобалізація надає таку перевагу для інвесторів, 

як диверсифікація ризиків. Інвестори розподіляють власні кошти шляхом 

вкладання у різні інструменти та різні куточки світу, внаслідок чого суттєво 

знижуються ризики втрат. 

 Фінансову глобалізацію слід визначати з наступних поглядів: 

 утворення світового ринку потоку капіталу; 

 діяльність міжнародних фінансових організацій, ТНБ та ТНК. 

Фінансова глобалізація визначає зв’язки між країнами у зв’язку з 

формуванням транскордонних потоків капіталу. Фінансова глобалізація 

ототожнюється з вільним міжнародним рухом капіталу, єдиним глобальним 

фінансовим ринком, наднаціональним регулюванням міжнародних фінансових 

установ, ТНК і ТНБ.  

Важливою особливістю глобалізаційних процесів постає вагома роль 

розвинених країн, де утворюються переважна більшість ТНК, що визначають 

функціонування провідних міжнародних організацій, забезпечують 

вирішальний вплив на створення єдиних умов міжнародного обміну, а також 

формують радикальні зміни щодо співвідношення різних секторів та галузей 

економіки – від сировинних галузей і таких, які виробляють продукцію з 

найменшим рівнем технологічності до високотехнологічних, наукомістких 

виробництв [2].  
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Сьогодні національні фінансові системи все більше стають незалежними 

секторами загальносвітової економіки, які здатні розвиватися власними 

законами та правилами. Сучасна фінансова системи перетворюється на 

самодостатню силу, що змушує грати за своїми правилами. У майбутньому 

глобалізація може характеризуватися такими рисами як єдиний економічний 

простір, уніфікація світових стандартів, створення наддержавних органів з 

регулювання та контролю [3].  

Однак, фінансову глобалізацію варто розглядати не лише з точки зору 

новітніх інвестиційних можливостей, а також і з врахуванням нових загроз 

стійкості національних фінансових системи. Визначено, що фінансова 

глобалізація на деякому етапі свого розвитку здатна призводити до зростання 

нестабільності у діяльності світової фінансової системи. Зокрема, такі чинники, 

як лібералізація руху капіталів за умови відсутності ефективності у системи їх 

державного регулювання, короткостроковість і спекулятивний характер щодо 

іноземного фінансування, функціонування фінансових інститутів із низьким 

кредитним рейтингом, ослабленість фінансових систем деяких країн створюють 

умови для виникнення і поширення дестабілізуючих процесів у функціонуванні 

світової фінансової системи [5]. 

Фінансова глобалізація є сучасним фактором створення єдиної фінансової 

системи, де має місце розподіл щодо світових фінансових ресурсів. Найбільш 

активно фінансова глобалізація знаходить відображення у вільному русі 

капіталу у рамках національних та регіональних ринків, що пом’якшує напругу 

національних фінансових системи з різними рівнями економічного розвитку.  
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Національний банк України пропонує та продає золото на умовах 

міжнародних вимог на дату продажу за обсягом, за місцем, форвардними та 

свопними угодами з майданчиків у Лондоні, Нью-Йорку, Берні, Сіднеї, Цюріху, 

Сінгапурі, Токіо та на внутрішньо українському ринку у м. Києві [1]. 

Операції з купівлі/продажу золота поділяються на три блоки: стандартні 

операції, нестандартні операції, валютні інтервенції. Відповідно до цілей 

інвестора розрізняють такі форми операцій із золотом: придбання справжнього 

золота з метою страхування від ризику знецінення грошей внаслідок інфляції; 

придбання акцій компаній з видобутку золота з метою одержання вагомих 

дивідендів або прибутку від торгівлі акціями та з одночасним страхуванням 

інфляційних втрат; форвардні (ф’ючерсні) операції на терміни один, три, шість 


